Programacao Linear (Resolugao Grafica)

Exercicio 9 Capitulo 2

Maximizar: 3x1 + 2x2 a)

Sujeito a: 3x1 + 3x2 <= 300

Encontrar a regido admissivel

Restricao 1: 3x1 + 3x2 =300

6x1 + 3x2 <= 480 Pontos: (0,100), (100,0)

3x1 +3x2 <= 480 Restricdo 2: 6x1 + 3x2 = 480

x1, x2 >=0 Pontos: (0,160), (80,0)

Restricao 1: 3x1 + 3x2 =480
Pontos: (0,160), (160,0)

Desenhar o grafico com as retas e pontos obtidos:
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Neste caso a R3 ndo é uma
restricdo ativa, ou seja, ndo tem
qualquer interferéncia na regido
admissivel.
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Obter a solugdo tima por curvas de nivel:

Igualar a fungdo objetivo a valores e ver em que sentido cresce:

Quando z = 60, pontos (0,30) (20,0)

Quando z = 120, pontos (0,60) (40,0)

Verifica-se que o ponto para o qual o valor da funcado objetivo € maximo corresponde
a intersecdo das restricdes 2 e 3.

x1 =60
x2 =40

3x1 +3x2 =300
6x1 +3x2 =480

=



Logo, a solugdo 6tima é (x1, x2) = (60,40) e o valor 6timo é 3*60 + 2*40 = 260

c) Identificar alguma restricao redundante no modelo

modelo

A restricdo R3 é redundante neste modelo pois ndo faz alterar a regido
admissivel (conjunto dos pontos admissiveis) caso seja removida do

Exercicio 8 Capitulo 2

Minimizar: 5x1 + 20x2

Sujeito a: x1 + x2>=12
2x1 +5x2 >=40
x1+x2<=15

x1,x2>=0

a) Encontrar a regido admissivel

Restricdao 1: x1+x2 =12
Pontos: (0,12), (12,0)

Restricdo 2: 2x1 + 5x2 =40
Pontos: (0,8), (20,0)

Restricao 1: x1 +x2 =15
Pontos: (0,15), (15,0)

Desenhar o grafico com as retas e pontos obtidos:
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Resolver o modelo, enumerando os
pontos extremantes:

(0,15) -> z = 300

(0,12) ->z =240

Ponto de intersecao Rl e
R2 (6,67; 5,33) -> z= 140
Ponto de intersecao R2 e
R3(11,67; 3,33)->z=125

Logo a solugdo 6tima é
x1=11,67 e x2 = 3,33 pois 0
z é o menor = 125.
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